

Comunicat de presă

11 octombrie 2018

Investitiile inteligente finantate din fonduri europene in regiunea Bucuresti-Ilfov

În data de **10 octombrie 2018**, Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov (ADRBI) cu sprijinul Reprezentanței Permanente a României pe lângă Uniunea Europeană, a organizat, la Bruxelles, în cadrul Săptămânii Europene a Regiunilor și Orașelor, un seminar privind investițiile inteligente finanțate din Programul Operațional Regional (POR) în regiunea București-Ilfov.

Acest eveniment se înscrie în seria evenimentelor de promovare a Regiunii București Ilfov și a Programului Operațional Regional de la Bruxelles.

Săptămâna Europeană a Regiunilor și Orașelor este cel mai mare eveniment de profil, organizat de Comitetul Regiunilor și DG REGIO - Comisia Europeană, și reunește anual peste 5500 de reprezentanți ai unor regiuni și orașe din Europa și de pe alte continente, precum și înalte oficialități din instituțiile europene.

La eveniment au participat : dl Calin Chira din partea Reprezentanței Permanente a României la Uniunea Europeană, dl Gabriel Friptu, Director General Adjunct, Ministerul Fondurilor Europene, dna Dana Mocanu, Director Executiv, Parcul Științific Magurele, dna Iulia Mihail, Director ROST-Biroul Roman pentru Știință și Tehnologie la UE, dna Irina Papuc, Schuman Associates, dna Claudia Ionescu, Manager Departament Promovare Regională și Investiții ADRBI și experții ADRBI: dna Simona Curpan și dl Liviu Rancioaga

Principalele idei care au reieșit din prezentările susținute de către vorbitorii menționați sunt:

- Pentru a face față competiției economice tot mai acerbe de la nivel mondial, țările Uniunii Europene trebuie să investească mai multe fonduri în activitatea de cercetare dezvoltare și inovare. În viitoarea perioadă de programare 2020-2017 se va pune accentul pe activitatea de cercetare inovare în domenii de înaltă performanță: nanotehnologii, tehnologia informațiilor și comunicațiilor etc
- Proiectele care au fost implementate cu ajutorul fondurilor europene în perioada 2007-2013 au condus la creșterea competitivității economice a regiunii București-Ilfov și implicit la creșterea PIB-ului regional.



Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov
Str. Mihai Eminescu 163, Sector 2, București, Tel: 021-3159659, E-mail: contact@adrbi.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

- Prin Programul Operațional Regional 2014-2020 sunt finanțate investiții care au ca rezultat îmbunătățirea infrastructurii publice și creșterea eficienței energetice a clădirilor publice și a blocurilor de locuințe.
- Proiectul Parcului Științific de la Magurele este esențial pentru concretizarea obiectivelor de dezvoltare regională ale proiectului ELI și va permite convergența celor mai competitive sectoare ale cercetării românești.
- Oficiul Român pentru Știință și Tehnologie de pe lângă Uniunea Europeană - ROSTeu este un organism important pentru promovarea participării cercetătorilor români, a universităților, institutelor de cercetare-dezvoltare, IMM-urilor, industriei, serviciilor și organizațiilor neguvernamentale la programele de cercetare ale Uniunii Europene.
- Fondurile europene sunt o oportunitate care trebuie valorificată în vederea asigurării unei dezvoltări durabile a tuturor regiunilor. În acest sens, Schuman Associates (firma de consultanță) asigură o interfață cu programele care sunt finanțate direct de la Bruxelles

Evenimentul moderat de către dna Claudia Ionescu, Manager Departament Promovare Regională și Investiții, ADRBI a subliniat nu în ultimul rând, că aceste proiecte cu finanțare UE vor ajuta regiunea să urmeze trendurile regiunilor urbane inovative din UE.

Conferința a putut fi urmărită live, iar înregistrarea transmisiei, prezentări și detalii găsiți accesând link-ul <http://2014-2020.adrbi.ro/evenimente/10-octombrie-2018-investitii-inteligente-finantate-din-fonduri-europene-in-regiunea-bucuresti-ilfov/>

În data de 11 octombrie 2018, ADRBI este coorganizator al evenimentului „Tehnologii inovatoare și parteneriate în regiunile în curs de dezvoltare” și poate fi urmărit la <http://2014-2020.adrbi.ro/evenimente/11-octombrie-2018-tehnologii-inovatoare-si-parteneriate-in-regiunile-in-curs-de-dezvoltare/>

Persoană de contact: Claudia Ionescu, purtător de cuvânt
Șef Departament Promovare Regională și Investiții - ADR BI
Tel: +40746 099 952, Email: claudia.ionescu@adrbi.ro; www.adrbi.ro



Agencia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov
Str. Mihai Eminescu 163, Sector 2, București, Tel: 021-3159659, E-mail: contact@adrbi.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020